Детский сад и детские страхи
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Родителям, которые, по той или иной причине, должны выйти на работу, когда их малышу еще не исполнилось 2-х лет, невозможно обойти и проигнорировать проблему привыкания ребенка к детскому саду. 

Современные мамы рано стараются вернуться к активной социальной жизни и потому вынуждены разлучаться с ребенком раньше того срока, когда ребенок уже готов к разлуке. А ведь помимо расставания с мамой на малыша сваливаются страхи в лице новых, посторонних людей, детей, нового режима. При нормальном развитии у малышей в 8-9 месяцев появляется чувство тревоги и даже страха перед чужими людьми. Параллельно с этим, все более усиливаются страхи перед расставанием мамой, к которой он более всего привязан. Своего максимума страх достигает, когда малышу исполняется 1,5-2 года. Затем, по мере развития ребенка и овладением социальными навыками, этот страх ослабевает.

Поэтому, родителям, которые, по той или иной причине, должны выйти на работу, когда их малышу еще не исполнилось 2-х лет, невозможно обойти и проигнорировать проблему привыкания ребенка к детскому саду.

Если в семье нет хорошей постоянной няни, а никто из близких ее заменить не может, то определять ребенка в детский сад лучше в период от 9 до 12 месяцев, пока страх разлуки с мамой еще не достиг максимума. Несомненно, для этой цели наиболее подошел бы частный детский сад, в котором количество детей ограниченно, а качество питания и ухода за ребенком гарантировано.

Самое неподходящее время начала посещения детского сада в период от года и до 2-х лет.

Значительно менее травмирующим для ребенка является начало посещения яслей (детского сада) в 2-3 года. В этом возрасте малыш на основе уже усвоенного им положительного опыта общения с родителями или няней, и по мере развития этого опыта, способен довериться новым людям - воспитателю, няне и медсестре в яслях или в детском саду.

Правда контакты ребенка в этом возрасте с другими детьми в детском саду менее значимы в плане адаптации малыша, несмотря на его большой интерес к сверстникам. Эти контакты разовьются и будут иметь значительно больший вес в 3-4 года и далее.
